

本期要目



- 业 义与价值
- 副书 、 到 兴
- 储
- 党 习 习 “七一”
专 会
- 公 保专 作
- 公 到 元公



国新联程信息

四川省国新联程物流集团公司办公室主办

57
2021
5

业

1. 络货 对 流 的 价 (1)

2. 广安 副 记、长 波到高 煤 储备基地调 .. (4)

3. 国 联程党 开 贯彻 近平 “ ” 讲话精
会..... (5)

动

4. 宾公 开 环保 排查工 (7)

5. 川煤华 贸 公 到广 公 考察..... (8)

2021年 络货 平 发 猛，“互联 +货 ”
的 步 流 ， 络货 平 及的 户
面广，从 力端的 机、车队，到货 端的品牌 、
产 流 ， 户的角度来看， 络货
么 的 ？另 国家大力发 络货 ， 各地
各 策， 络货 的模 对 国家 动 流产 的发
么 的价 ？

一、 义

1. 化， 高 力 率。对 机来 ， 不管
流 内的大 ， 还 黄牛， 还 某某 络
货 平 ， 都 个 介， 的 到合 的货 ，
大大降低空 率， 而 络货 过互联 的 合， 将传
操 到 平 ， 车货 交 快 匹配， 大大
高了 机的工 率。

2. 建立 ， 合规化可保 机 。 络货
过 的 化、标 化和规模化， 得 机可 变成
纳 份， 建立 ， 成良 环。 机
都 化， 将 步 成并沉淀， 车环境将变得

更好，促进货 成良 环的交 。 来，
流 会更加 ， 络货 平 的发 ，
能力和 评价将会成 机的核 竞 力。 机
不断打磨 己的 能力，培 更好的驾 惯，安
地 成 己的 就好。而 机 络货
平 接单 ，大部分都会 的 合 ， 面
规 的 间和 费金额，假 碰到 克扣或
费的货 ，平 会帮 。

二、 企业 义

1. 高 化管理， 合规。 络货 平
的大 据、AI 技 、 联 、 计 、 块链等高科技
持 ， 流 的 化管理能力会大幅 ， 过 交
、 部门的对接、 据交换，打 孤岛，
客户 管理、供 机 核 管理、 结
费、 脸 别、 部 流程 明化管理，
监督等功能。凭借 络货 的发 动，可 流
的 化、标 化 到规模化。帮 流
高 率的车货匹配、 化管理能力，还可 合规
获得进 、保 合规。

2. 力 化 发 ， 降本 。 络货
平 可 发 成 货 平
化 据 结合的复合 。 流 的

化， 间化和扁平化， 短交 流程和环节，降低层层 包的成本， 流 化的 级， 达 到降本 的目的。

三、 义

从 府的角度来看， 论 车承 ，还 当 的 络货 ，对 的标 化建 来 都 极 的 。

据 据 ， 国大部分的货车 机多 个 经 ， 而 车辆分 分布，而 货 多 交 ， 就导 了 国货 的匹配率低、成本高等 。国家鼓励 络货 发 ，就 了解决 。

1. 规范 流 的 。基 卡 的 挂靠到 挂靠的变化，基 经 从据票到据 的变化， 络货 管理办法的 和 面落地，将 流 个 的 合规， 更加标 化和规范化。

络货 平 不仅可 解决个 机 法给公 开票的 难 ，还能 过平 管理 对货 进 规范， 交 ，合规票 ，规范了公 的 ， 货 假抵扣等 不规范 。

2. 加 监管，建立良好的 发 环境。 络货 的 面落地 ， 来 据将更加丰富， 过 据的分 和参 ，将能很好地监管 个 的合规

合理高。传统的货的靠捷径、不规范来获利的将难存。多络货平，络货的快发，对机、府、乃个流来都的。络货的程程度，关键还各个参过程的践程度，多方都积极发挥己的核竞力合能力，才能达到络货发的初和目的，加快流化发，建立良环的流。



近，广安副记、长波到高煤储备基地开调，华记陪。波了解了基地定、煤储备能力、保供范、会经济等方面的况后，：高基地目和建单，精、加快工程进度，尽快建成见，促进广安地方经济发，保川煤供，，华点带面，高货场和高基地，大地方流产。

“ ”

8月20日，国联程党召开贯彻近平“ ”讲话精
神专题会，持集党工的党副记、经理
持会，川煤集党部副部长春列会。
会，“面对党的号，面对国联程的际，
名党别党领导，么办？” ，5
个公、3个单、2个机关部门及公3班成
，结合本单、本部门、本际，近平“ ”
讲话精的得会；何将成果换工动力、
奋力决后4个多、国联程“困存”的工目
标，对国联程集公工的见和建。发备
充分，感，措力，会烈而。
大家发后，结合公际，出：高
，不断化对近平“ ”讲话精的理解。
贯彻近平记“ ”讲话精当和今后个
的大，近平记的讲话，具很的
、理论，篇马克的纲领，
党干部“个”、坚定“个”、
到“两个护”，牢记“国大”；二进步牢记创
初，化担，当际动国联程的历。

担当，承担使命，各公司结合当前的实际，立发阶段，立发理念，服发格局，不断开创国联程各工的局面；立目标，坚定发，不断把成化工动力和工；2021年的目标，办法、出，共同努力困局；担，扛发；关年，成长，国联程培才。

了会的发后，春讲了参会的会和感，并出了建。表：感到国联程党高度贯彻近平“”讲话精，氛浓厚；二结合、结合，把党和公实际况结合来，落到了“党力”，促进公面发；面对困难多，存艰难的，坚定，把近平记的讲话精出困境，扭困难的力量，把好国联程的，不利利，发挥的，短目标和长目标结合，力出困境，国联程的精。

会集了近平记藏考察间的讲话精。各党部记、公领导班成、部机关各部门负参加了会。

动

好环保工，接第环境保护督察对川的督察，8 26，宾公党部记、董长成环保排查，公范内开排查工。

排查对连公火车煤坪、木储配煤基地、公车理厂、加、车队和公交公等进了排查，排查对环保备的配、否常，环保常管理否合规合法，废的建立和管理否合规，喷车间否达到环保等进了的检查。

出，宾公从个方面，加大环保排查力度：高度，明，明各单负环保工第，“、尽”；二面排查，化，过排查补充基础，到规范、符、楚、改到；联动、，各单产、备、工、目等环保管理方面，建立灵活的联动机，进环保工。

宾公经理理，连公、公及储配煤基地负参了排查。

8月17日，华贸公司经理到广公考察煤
合项目，广公党部记、董长，经理陪考察。

华贸公司对达公厂进行了地考察，达公
董长介绍了该公产、采购、况。了解了
了该公煤产地、能力、产品量和供货能力。对煤
产品进采化后，华贸公广公和达公
就华步精煤进行了沟，各方发挥各，精诚
合，场机，大贸规模，互利共；
建立，采力措，格把控精煤量，保产
出对路的产品，固道，保煤产品。